



НА ГАСТРОЛЯХ В ИРКУТСКЕ

Спектаклем «Последний срок» по повести В. Распутина открыл свои гастроли в г. Иркутске Улан-Удэнский государственный Русский драматический театр. В репертуар гастрольной афиши включено более десяти названий. Это спектакли для взрослых и детей. Кроме «Последнего срока», иркутяне посмотрят еще несколько премьер нынешнего сезона: «Мои Надежды» М. Шатрова, «Недоросль» Д. Фонвизина, «Дурочка» Лопе де Вега и другие.

Общественность Иркутска тепло приняла театральную коллективу из Бурятии. На открытии гастролей присутствовали партийные и советские работники города. С приветст-

венным словом к артистам обратилась заместитель начальника Иркутского областного управления культуры Г. Ф. Колосова.

Помимо спектаклей, на сцене Иркутского государственного драматического театра им. Охлопкова во время гастрольной поездки проходят встречи артистов и режиссеров нашего театра с рабочими Иркутска на предприятиях города, с сельскими тружениками области.

Ж. БУРКОВА,
директор ГРДТ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Последний срок» В. Распутина.

Фото Ю. ЗЯБЛИЦЕВА.